

# ОМАНСКАЯ ГАЗЕТА РАССКАЗАЛА О ПРЕОБРАЗОВАНИИ САМАРКАНДА В ЦЕНТР МИРОВОГО ТУРИЗМА



علاقـات عـامـة

ENGLISH



## رئيس أوزبكستان: هدفنا تحويل سمرقند إلى مركز سياحي عالمي

На портале оманской газеты “Виджхат” опубликована статья под заголовком «Президент Узбекистана: наша цель – преобразование Самарканда в центр мирового туризма».

Статья посвящена итогам посещения Президентом Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева Самаркандской области.

Автор статьи Юсуф Белуши пишет, что глава Узбекистана в Самарканде посетил строящийся туристический центр и заявил, что основной целью реализации данного проекта является превращение города в центр международного туризма.

«Для строительства центра выделено 360 гектаров площади, на 80 гектарах планируется возведение дворца форумов, гостиниц и других объектов. 3-, 4-, 5-звездочные гостиницы охватят туристов всех категорий. Более того, будут созданы места для прогулок, искусственные островки,

построены бассейны, рестораны», рассказывает оманский журналист.

В этом контексте отмечается, что в результате прилагаемых усилий ожидается динамичное увеличение потока туристов в Самарканд. В частности, прогнозируется, что в текущем году прибудут более 510 тысяч зарубежных гостей. В следующие два года в области намечено довести их число до 2 миллионов, а по всей стране – до 10 миллионов.

**Источник: ИА Дунё**